7901500 Piirianalyysi I

1. viilikoe 23.10.2001 Risto Mikkonen
Huom! Kirjoita tehtiviit 1 & 2 samalle paperille, samoin tehtdviit 3 & 4,

sekil tehtiivd S omalle paperilleen.

1. Akkua, jonka lihdejédnnite on E, ja sisiresistanssi R;, varataan lhdejénnittees- -
ti E resistanssin R kautta kuvan mukaisesti. Miiritd R siten, etti akun ldhdeo-
saan virtaava tehoon40 W. E,= 12V, R;=0.1Q, E=20 V.
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2. Milli resistanssin x arvolla virta I, saavuttaa minimiarvonsa? Ry = 10 Q, R; =
900D R =40Q.
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3. Mitoita oheisessa piiriss4 lihdejénnite E; siten, ettd virtal3; =0 A. J, = 7.5 A,
Ri=5QR=4QR;=2Q R =5Q,Rs=6Q.

R, R,
E‘ <T> Rig % R2 J2
l KAANNA!




Piirrd resistanssikytkent, jonka solmupisteyhtilét ovat
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missd U, ja U, edustavat verkon solmujénnitteitd. Mikiili sama kytkentd rat-
kaistaisiin silmukkavirtamenetelmilld, montako silmukkayht#l64 tarvitaan?

Miiritd Theveninin ekvivalentin avulla, millainen kuorma tulist kytkesd napo-
jen a-b viliin, jotta kuorman kautta kulkeva virta on 2.5 A.
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